
קטלוג מתנות
לראש השנה



מארז יין וסט פותחנים בתיק יוטה

HP8212 -  סט פותחנים

*לא כולל בקבוק יין )תמונה להמחשה בלבד(

TX2611 - תיק יוטה



    GT8500  
סט של 5 אבני ברכה
חלוקי נחל אמיתיים.
אריזה בשקית יוטה.

*לא כולל דבש וכרטיס ברכה )תמונה להמחשה בלבד(

*לא כולל דבש וכרטיס ברכה )תמונה להמחשה בלבד(

מארז מתנה של דבש ואבני ברכה



  HP8590     סט דלישס
קערת פורצלן בצורת תפוח,

רודה דבש מעץ,
פורס תפוחים.

  HP8000     דלישס
פורס תפוחים איכותי.



GT8550     דג המשאלות
מארז חלוקי ברכה עם מגש עץ.

5 חלוקי נחל עם ברכה,
מגש עץ בצורת דג,

אריזה בקופסת מתנה מהודרת,
מקום לצנצנת דבש 30 מ”ל )לא כלול(.

GT8580     מגש חמסה
מעמד שולחני בצורת חמסה.

13.7x17.2 ס”מ.
אריזת מתנה.



קופסה ליין מבמבוק עם סט פותחנים תואם. 
HP4360    מלבק

HP8720   שרדונה
פותחן חשמלי לבקבוקי יין.

גימור מתכת.

.LED תאורת
הפעלה קלה ומהירה.

אריזת מתנה.
4 סוללות AA )לא כלול(.



HP8212    סט נביולו
פותחן אוויר לפקקי שעם.

מקלף פויל אלומיניום.
פיית מזיגה. פקק עם משאבת ווקום.

HP0213    נביולו
פותחן לחץ אוויר לפקקי שעם.

HP0211    וונטו
פותחן מלצרים מקצועי.

HP8158    סט אמארונה
סט פותחן מלצרים  מקצועי
ופקק עם משאבת ואקום. 



HP8575    רויאל
סט הגשה לתה:

  קנקן זכוכית חסין אש 1.5 ליטר.
  פילטר נירוסטה לחליטה.
  4 כוסות זכוכית 350 מ”ל.

  מגש עץ מבמבוק.

6 גביעי זכוכית, בנפח 265 מ"ל,
6 כפיות וכף לגלידה מוזהבים.

אריזת מתנה.

HP8572  Cream & Style



מעמד סכיני מטבח
עשויים פלדת אל-חלד

עם ציפוי מונע הידבקות.
אריזת מתנה.

HP8146   מאסטר שף

בלוק סכינים 6 חלקים

סכין שף - להב 20 ס"מ
סכין סנטוקו - להב 18 ס"מ

סכין לחם - להב 20 ס"מ
סכין שרות - להב  12 ס"מ

מספרים רב שימושיות

מעמד עץ עם מגנט,
4 כלים לגבינה.

HP4371  Emmental

קוצץ מזון חשמלי.
מיכל זכוכית 300 מ”ל.

3 סכינים מפלדת אל-חלד.
כפתור הפעלה עליון לנוחות מרבית.

.30W, 1,200mAh
.USB נטען באמצעות כבל

HP8010   צ’ופי



HP8812    קונצ׳רטו
סט שלוש קופסאות מתכת עבה – תה, קפה, סוכר

ציפוי פנימי מתאים למזון.
מכסה במבוק עם סגירת סיליקון למניעת לחות.

HP8817    נוקטורנו
סט שלוש קופסאות מתכת עבה – תה, קפה, סוכר

ציפוי פנימי מתאים למזון.
מכסה במבוק עם סגירת סיליקון למניעת לחות.

HP8816    ביסקוטי
קופסת מתכת עבה לביסקוויטים.

ציפוי פנימי מתאים למזון.
מכסה במבוק עם סגירת סיליקון 

למניעת לחות. אריזת מתנה.



HP8814    מצ׳ה
קופסת מתכת עבה לשקיות תה

3 תאים. ציפוי פנימי מתאים למזון.
מכסה במבוק עם סגירת סיליקון

למניעת לחות. אריזת מתנה.

HP8815    קמומיל
קופסת מתכת עבה לשקיות תה

6 תאים. ציפוי פנימי מתאים למזון.
מכסה במבוק עם סגירת סיליקון

למניעת לחות. אריזת מתנה.



h   HP0188 אלסקה 1,200
בקבוק תרמי שומר קור וחום.

נירוסטה נקיה מתאימה למזון – SUS 304 פנים וחוץ.
וואקום בין הדפנות.

ציפוי נחושת לשיפור הבידוד.
שתי פיות. אחת למשקה חם ואחת לספורט.

h   HP0168 טרינטינפח: 1,200 מ”ל.
בקבוק תרמי ו-3 כוסות שתיה.

וואקום בין הדפנות.
.SUS 304  נירוסטה נקיה מתאימה למזון

נפח: 750 מ”ל.



VIVO    HP0590
מעמד זכוכית לגידול גלעין אבוקדו

הדרך הכי טבעית, יפה ומרשימה לגדל אבוקדו!
מעמד זכוכית לגידול גלעין אבוקדו בקלות ובסטייל.

מושלם למטבח, לסלון או למשרד.
פריט עיצובי יפה ומרהיב גם כשאינו משמש  להנבטה.
מידת המוצר : גובה 15 ס”מ, קוטר בחלק העליון 5 ס”מ.



GT3500     צבר
סוקולנטים וקקטוסים

בכלי קרמיקה
עציץ מלאכותי לנוי.

GT3570     אלוקסיה
סוקולנטים וקקטוסים

בכלי חימר.
עציץ מלאכותי לנוי.

GT3580     מונסטרה
3 סוקולנטים

בכלי זכוכית. 
עציץ מלאכותי לנוי. 

GT3560     קקטוס
סוקולנטים וקקטוסים

בכלי חימר מחומש.
עציץ מלאכותי לנוי. 



MD7000    יוסמיטי
בעזרת מפל המים השולחני

התנסו בחוויה של שלווה טהורה.
תוספת מושלמת לכל חדר בבית או במשרד.

קול המים הזורמים על חלוקי הנחל
בשילוב תאורה רכה שמשתקפת במים,

היא דרך מצוינת להרגיע את הנפש.
.USB הפעלה במתח נמוך באמצעות

GT5115    ניס
מסגרת לתמונה ממתכת וזכוכית.

מתאימה לתמונה בגודל 15.00*10.00 ס”מ.
אריזת מתנה.



GT0109    לילי
נר עשוי מחומרים טבעיים בלבד

תמצית ריח : ווניל, לוונדר, הדרים, 
מאסק, פינק פפר. מכסה במבוק.

אריזת מתנה.

GT3109    קאלה
מפיץ ריח עם זר מקלות.

תמציות ריח וניל , פינק פפר,
לבנדר או הדרים.

120 מ”ל, אריזת מתנה.
GT8109    פרימוורה

מפיץ ריח ונר באריזת מתנה.
תמציות ריח וניל , פינק פפר או הדרים.

ריח זהה לנר ולמפיץ ריח.
נר עם שעווה מחומרים טבעיים,

מפיץ ריח בנפח 120 מ”ל, אריזת מתנה.



HP0610    טוליפ
מפיץ ריח משרדי וביתי, 

באמצעות גלי אולטרה-סוניק.
מפיץ תמציות ריח בזרם אדים דק.

.USB נפח מיכל 550 מ”ל. הפעלה עם חיבור
טיימר: שעה, שלוש שעות, שש שעות.

אריזת מתנה.

MARBLE    HP0620
מפיץ ריח מבושם בזרם דק של אדים

לאווירה נעימה.
בטכנולוגיה נאנו אולטרה סוניק.

כיסוי קרמי יוקרתי . טבעת תאורה בצבעי פסטל.
.USB , חיבור חשמל בטיחותי במתח נמוך

אריזת מתנה .



MD8000    רילקס
כרית עיסוי שיאצו ורטט.

4 ראשי עיסוי שיאצו מסתובבים לשני כיוונים.

אפשרות לשלב חימום במהלך פעולת העיסוי.
USB סוללה נטענת באמצעות כבל

.USB הפעלה במתח נמוך באמצעות



TX5835    וולור
4 מגבות ידיים בקופסת עץ,

100% כותנה.
בגודל 25*25 ס”מ.

מידות: 9.50*11.00*11.00 ס”מ.

TX5836    אנגורה
4 מגבות ידיים בקופסת עץ,

100% כותנה.
בגודל 25*25 ס”מ.

מידות: 11*9.5*11 ס”מ.

TX5837    מינקי
6 מגבות ידיים בסלסלת קנווס,

100% כותנה.
בגודל 25*25 ס”מ.

מידות: Ø11.00*9.50 ס”מ.

TX5839    פוקס
6 מגבות ידיים בסלסלת קנווס,

100% כותנה
בגודל 25*25 ס”מ.

מידות: 9.50*11.00*11.00 ס”מ.



TO7100    סיריוס
מנורת שולחן נטענת.

לשימוש בחוץ או במקום מקורה.
הפעלה עם מתג מגע שמאפשר עמעום
סוללה חזקה לפעולה של 16-24 שעות.

זמן טעינה מלא כ-4 שעות.
LED מקור אור: 48 נורות

עוצמת אור 200> לומן
טעינה עם כבל USB-C באורך 1.20 מטר

אריזה בקופסת מתנה.



שואב אבק אלחוטי.
6,000PA / 12,000PA - 2 עוצמות יניקה

נפח סוללה - 4,000mAh חיבור USB, פיות שונות ומסננים,
מזוודת נשיאה קשיחה, אריזת מתנה.

HP4044  ULTRA VAC PRO
שואב אבק אלחוטי.

 5,000PA  - עוצמת יניקה
נפח סוללה - 4,000mAh חיבור USB, פיות שונות ומסננים,

שקית נשיאה, אריזת מתנה.

HP4042  ULTRA VAC

שואב אבק אלחוטי לרכב, לבית ולמשרד.
המתנה המושלמת - נקי בקלות!



משאבה חשמלית ניידת.
.3,600mAh סוללה נטענת

לחץ ניפוח PSI 3-150, תצוגה דיגיטלית.
לרכב, אופנוע, אופניים, כדור, מזרון.

חיבור USB לטעינת הנייד.
פנס ותאורת חרום.

.USB-C טעינה באמצעות כבל
אריזה בנרתיק עם האביזרים.

HP6010  TIREX



BELLA    TX2810
השלמות שבפשטות.

מוסיף  טאץ נשי ורענן לכל הופעה…
משלב סטייל נוחות ופרקטיות.

עשוי מחומר איכותי במרקם קלוע אלגנטי וידיות נשיאה עבות.
בדרך לשוק, לפיקניק או טיול עירוני – זהו התיק האידאלי.

סל קניות עם ידיות נשיאה



TX2206    מילטון
צידנית אוכל נפח 7.0 ליטר,

,2-Tone בד קורדורה
ציפוי פנימי מאלומיניום.

TX2205    שפילד
צידנית אוכל נפח 6.0 ליטר,

,2-Tone בד קורדורה
ציפוי פנימי מאלומיניום.

צידנית אוכל נפח 3.0 ליטר,
,2-Tone בד קורדורה

ציפוי פנימי מאלומיניום.

TX2202    קיימברידג׳



TX2309    אדר
צידנית 2 קומות, ציפוי פנימי אלומיניום.

תיק נשיאה עם כלים ל-4 סועדים:
צלחות מלמין 

כוסות 
סכו”ם נירוסטה

HP8104  דורסט
סט נוח לנשיאה עבור 4 סועדים.

4 * צלחת מלמין, כוס שתיה, סכו”ם נירוסטה.
תיק נשיאה פנימי לסכו”ם עם תופסן מתכת.

כל הכלים ניתנים לניקוי במדיח כלים.



TX2308     לינדן
סל צידנית מתקפל

מסגרת וידית הסל מאלומיניום
כיס חיצוני עם רוכסן

ציפוי פנימי מאלומיניום קל לניקוי
מידות: 48.00x 28.00×28.00 ס”מ.

TX4200    לפלנד
צידנית טרולי 40 ליטר.

בידוד עבה לשמירה  קור/חום.
ציפוי פנימי מתאים למזון.

רצועת כתף ניתנת לניתוק.
פותחן בקבוקים.

פתח עליון נוח לשליפה מהירה.
עגלה קלה ניתנת לניתוק.

גלגלי טרקטור מתאימים לשטח.
כל יחידה ארוזה בקופסת מתנה.



HP8105   פיקניק
סט אוכל רב פעמי ל-6 סועדים.

עשוי פלסטיק קשיח.
מתאים לשימוש עם מזון ומשקאות.

קופסת אחסון עם ידית נשיאה.
הסט כולל:

   6 יח’ מזלגות
   6 יח’ סכינים
   6 יח’ כפות

   6 יח’ צלחות
   6 יח’ כוסות

   1 יח’ קופסת אחסון
באישור מכון התקנים.



HP9150    טראנס
ערכת קפה הכוללת:

גזיה איכותית, באישור מכון התקנים
2 מיכלי פלסטיק לתה וסוכר

פינג’אן נירוסטה
4 כוסות זכוכית בשרוול בד להגנה משבר

תיק נשיאה מרופד עם ידית אחיזה ורצועת כתף.

HP3010    אשל
סל נשיאה מתרחב ונוח לאחסון.

מכסה שנפתח לשולחן.
נפח: 25 ליטר.

שתי ידיות נשיאה.



HA2025     ריב
סט ברבקיו הכולל מזלג, מלקחיים, ספטולה וכפפה.

כלי הברביקיו עשויים ממתכת אל חלד עבה,
ידיות עץ ארוכות שעוזרות להימנע מכוויה.

אריזה בקופסת מתנה.

HA2029     שפ
סט ברבקיו עם סינר

כולל מזלג, מלקחיים וספטולה,
כלי הברביקיו עשויים ממתכת אל חלד עבה,

ידיות עץ ארוכות שעוזרות להימנע מכוויה.
הכלים מתקפלים עם הסינר לשרוול קל לנשיאה.

אריזה בקופסת מתנה.

HP3138     פיורנטינה
.BBQ-סט כלים מתקפל בצורת אולר ל

הסט כולל ספטולה, מזלג, מברשת ופותחן שעם ובקבוקים.
הכלים עשויים מנירוסטה למניעת חלודה ושימוש ארוך טווח.

מגיע בנרתיק נשיאה ואריזת מתנה.



אוהל פתיחה מהירה ל-4 אנשים.
,210T בד פוליאסטר
ציפוי פנימי מוכסף,

,PE בסיס פוליאטילן
אוהל ובסיס עמידים למים.

,SPF50 UV הגנת
שני חלונות צד ופתח קידמי מוגנים

ברשת. כיס פנימי, וו תליה לתאורה.
מידות: 144*210*210 ס”מ.

TX1490   קאבנה

אוהל פתיחה מהירה
ל-4 אנשים



משפחתי +4, 
מידות: 172.5*230*230 ס”מ.

קל להקמה ופרוק, תיק נשיאה,
4 עוגני חול, 4 לולאות ליתדות

בד אלסטי דוחה חול.

TX1465

זוגי +2, 
מידות: 172.5*150*210 ס”מ

TX1455

אוהל צליה
עם הגנה מקרינת השמש



כיסא חוף מתקפל.
הכיסא מאובזר בכיס ורצועת נשיאה,

מידות המוצר: 69.5x55x53 ס”מ.

HP2150   אמאלפי

כיסא חוף מתקפל.
בד קורדורה, שרוול נשיאה.

HP2160   ספארי



GT2050    קופה קבנה
ערסל ברזילאי  ליחיד.

330 גר/מ”ר עשוי בד קנווס.
מידת:  200*100 ס”מ.

עד משקל של 100 ק”ג.
תיק תואם מקנווס.



HP3050 ערבה
שולחן אלומיניום מתקפל.

קל לפתיחה וסגירה, נוח לאיחסון.
מידה 64x42x29.5 ס”מ.

HP3100 סקוייה
שולחן אלומיניום מתקפל.

השולחן כולל 4  כיסאות בצבע אפור תואם.
קל לפתיחה וסגירה, נוח לאיחסון.

מידות השולחן: 120x60x70 ס”מ.



TX2611   לוטם
תיק יוטה לבקבוקי יין,

תיק עשוי מסיבי יוטה טבעית,
חלון PVC  שקוף לתצוגה

מידות : 9.00*34.00*17.00 ס״מ.

TX2613   אילנית
תיק יוטה.

תיק עשוי מסיבי יוטה טבעית,
חלון PVC שקוף לתצוגה

מידות : 13.50*31.00*38.00 ס״מ.

TX2614   קרן
תיק יוטה.

תיק עשוי מסיבי יוטה טבעית,
חלון PVC שקוף לתצוגה.

מידות : 17.50*38.00*50.00



TX6108    טורינו
RPET 2 ממוחזר-Tone תיק גב אופנתי, בד

לשמירה על לאיכות הסביבה.
כיס צד נסתר שמאפשר גישה לכיס המרכזי עם רוכסן.

כיס צד מרופד למחשב נייד עם רוכסן.

TX3047    טולוז
תיק גב עם תא פנימי למחשב.

חיבור USB חיצוני לטעינה.
בד פוליאסטר ב-2 גוונים.

.RPET עשוי בד ממוחזר :R דגם



TX6102    סטנפורד
תיק גב איכותי למחשב נייד,

בד מלאנז׳ יוקרתי, 
תאים לארגון פנימי מושלם, סגירה מגנטית.

TX6106    הרווארד
תיק גב איכותי למחשב נייד,

חיבור USB. בד מלאנז׳ יוקרתי, 
תא מרופד לשמירה והגנה,

רצועות גב להלבשה על טרולי. 



TX2092    אקטיב
תיק נסיעות וספורט מתקפל

.RPET עשוי בד מחומר ממוחזר

HA7500    אלמרה
משקל דיגיטלי

למזוודות ותיקי נסיעה,
עד משקל של 50 ק”ג.

תיק נסיעות עם גלגלים.
בד חזק ועמיד, גלגלי רולרבלייד.

מידות התיק מתאימות לעליה למטוס

     TX4605
מידה ”24.

    TX4604
מידה ”20.

USB8900    FindmyTag
תג איתור עולמי. 

.NFC זיהוי קרוב באמצעות טכנולוגיית
זיהוי רחוק באמצעות בלוטוס.

מתאים ל- IOS ואנדרואיד.
ניווט במפות גוגל או אפל. סוללה ל-3 שנים.

אחריות לשנה, הוראות הפעלה בעברית/אנגלית.

WOLMAN    



WOLMAN    TX4681
סט מזוודות – ''20, ''24, ''28

.PC 100% מעטפת
כל מזוודה מתרחבת.

.IATA מזוודת עליה למטוס בתקן
4 גלגלים כפולים עם גומי.

.TSA מנעול

WOLMAN    TX4621
מזוודת עליה למטוס ''20.

.PC 100% מעטפת
.IATA מזוודה מתרחבת, תקן

4 גלגלים כפולים עם גומי.
.TSA מנעול

 DREAM  TX5011
כרית נסיעות, שמיכת פלנל פרוותית ומפנקת.
מגיעה בתוך תיק נשיאה תואם, סגירת רוכסן.

רצועה אחורית לידית מזוודה.

מידות השמיכה: 150*120 ס"מ.



USB6069     לונה
מנורת אווירה על מעמד עץ.

עוצמת אור ניתנת לשינוי
3W רמקול בלוטופ בעוצמה

שלט רחוק. אריזת מתנה.

USB6150     רעש לבן
רמקול למיסוך רעשים, הפרעות שינה.

אופציה של 6 צלילים מרגיעם.
אופציה לתאורת רקע מתחלפת.

סוללה נטענת. אריזת מתנה.

USB6802     גרמופון
רמקול אלחוטי נייד בסגנון פטיפון רטרו.

.5W עוצמת הרמקול
סוללה נטענת, חיבור כרטיס זכרון.

מידות המוצר : 67*120*112 מ”מ.

USB6322     בלוז
10W :עוצמת קול

מספר רמקולים: 2
IPX4 :עמיד למים
מיקרופון מובנה.

מענה לשיחות טלפון
,FM רדיו

,USB.SD.AUX חיבור
Bluetooth חיבור



 USB9725
,TWS אוזניות

.ANC מסך מגע צבעוני, ביטול רעשי רקע
חיבור Bluetooth גרסה 5.4.

תמיכה ב-16 שפות כולל עברית, ערבית, רוסית.
זמן פעולה כ-4.50 שעות.

USB9723
אוזניות  TWS עם תצוגה דיגיטלית

.ANC+ENC ביטול רעשי רקע
חיבור Bluetooth  גרסה 5.4 אלחוטי

זמן פעולה 6.00 שעות.

 USB9708
אוזניות כפתור בלוטוס.

 SIRI חיבור
זמן פעולה מעל 6 שעות.

 USB9720
,TWS אוזניות

חיבור Bluetooth גרסה 5.3.
.USB-C טעינה באמצעות כבל

זמן פעולה 5.00 שעות.


